
Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Non frequentante o inferiore al 50% 724 141 37 169 1.071 9,44%

Superiore al 50% 8.520 497 376 880 10.273 90,56%

9.244 638 413 1.049 11.344 100,00%

Risposta Positiva 7.663 510 357 854 9.384 91,35%

Risposta Negativa 725 48 27 89 889 8,65%

8.388 558 384 943 10.273 100,00%

Risposta Positiva 3.098 188 196 476 3.958 88,68%

Risposta Negativa 435 22 20 28 505 11,32%

3.533 210 216 504 4.463 100,00%

Risposta Positiva 2.966 173 194 470 3.803 89,55%

Risposta Negativa 388 18 18 20 444 10,45%

3.354 191 212 490 4.247 100,00%

Risposta Positiva 7.464 421 349 817 9.051 95,63%

Risposta Negativa 371 19 8 16 414 4,37%

7.835 440 357 833 9.465 100,00%

Risposta Positiva 7.195 485 342 859 8.881 84,78%

Risposta Negativa 1.352 77 45 120 1.594 15,22%

8.547 562 387 979 10.475 100,00%

Risposta Positiva 7.773 516 378 907 9.574 97,13%

Risposta Negativa 235 19 7 22 283 2,87%

8.008 535 385 929 9.857 100,00%

Risposta Positiva 7.366 428 351 767 8.912 92,79%

Risposta Negativa 588 24 11 70 693 7,21%

7.954 452 362 837 9.605 100,00%

Risposta Positiva 3.063 177 220 479 3.939 90,47%

Risposta Negativa 358 21 10 26 415 9,53%

3.421 198 230 505 4.354 100,00%

Risposta Positiva 7.229 423 340 775 8.767 92,26%

Risposta Negativa 630 25 20 61 736 7,74%

7.859 448 360 836 9.503 100,00%

Risposta Positiva 7.462 420 352 780 9.014 93,60%

Risposta Negativa 519 31 8 58 616 6,40%

7.981 451 360 838 9.630 100,00%

Risposta Positiva 7.716 512 362 891 9.481 90,61%

Risposta Negativa 826 55 26 75 982 9,39%

8.542 567 388 966 10.463 100,00%

Risposta Positiva 7.196 473 343 884 8.896 85,37%

Risposta Negativa 1.295 91 48 91 1.525 14,63%

8.491 564 391 975 10.421 100,00%

Risposta Positiva 7.668 490 360 900 9.418 90,83%

Risposta Negativa 779 62 30 80 951 9,17%

8.447 552 390 980 10.369 100,00%

Risposta Positiva 7.462 429 343 784 9.018 97,34%

Risposta Negativa 209 12 3 22 246 2,66%

7.671 441 346 806 9.264 100,00%

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2020/2021

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

Questionari compilati    n. 11.344

Questionari compilabili n. 19.083         

% risposte                          59,45% 

Con riferimento alle attività didattiche dell'anno corrente, quale è la percentuale delle lezioni che ha frequentato?

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

E' soddisfatto dell'aula dove si è svolto il corso?

E' soddisfatto delle attrezzature presenti nell'aula?

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Il docente ha utilizzato le attrezzature presenti nell'aula?

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?



A distanza sincrona integrata 1.711 84 76 191 2.062 22,53%

A distanza sincrona 3.752 220 205 487 4.664 50,96%

A distanza asincrona (su Moodle) 2.138 122 63 104 2.427 26,52%

7.601 426 344 782 9.153 100,00%

Si 3.343 257 168 396 4.164 40,53%

No 5.177 240 208 484 6.109 59,47%

8.520 497 376 880 10.273 100,00%

Risposta Positiva 6.959 404 329 726 8.418 89,97%

Risposta Negativa 783 40 25 90 938 10,03%

7.742 444 354 816 9.356 100,00%

Risposta Positiva 6.814 379 314 699 8.206 87,20%

Risposta Negativa 975 66 40 124 1.205 12,80%

7.789 445 354 823 9.411 100,00%

Suggerimenti L12 L10 LM14 LM39 Totali

Alleggerire il carico didattico complessivo 2.179 146 93 184 2.602

Aumentare l'attività di supporto didattico 954 56 26 101 1.137

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti 451 34 14 48 547

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti 462 24 21 49 556

Migliorare la qualità del materiale didattico 741 31 9 55 836

Fornire in anticipo il materiale didattico 572 41 27 60 700

Inserire prove d'esame intermedie 1.367 85 42 156 1.650

Altro (specificare) 173 32 12 47 264

6.899 449 244 700 8.292

Gruppo Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 29.521 1.868 1.397 3.423 36.209 88,54%

Risposta Negativa 3.945 261 131 349 4.686 11,46%

33.466 2.129 1.528 3.772 40.895 100,00%

Risposta Positiva 37.294 2.217 1.761 4.050 45.322 95,03%

Risposta Negativa 2.033 99 49 191 2.372 4,97%

39.327 2.316 1.810 4.241 47.694 100,00%

Risposta Positiva 7.716 512 362 891 9.481 90,61%

Risposta Negativa 826 55 26 75 982 9,39%

8.542 567 388 966 10.463 100,00%

Risposta Positiva 7.663 510 357 854 9.384 91,35%

Risposta Negativa 725 48 27 89 889 8,65%

8.388 558 384 943 10.273 100,00%

Risposta Positiva 9.127 538 610 1.425 11.700 89,56%

Risposta Negativa 1.181 61 48 74 1.364 10,44%

10.308 599 658 1.499 13.064 100,00%

Risposta Positiva 13.773 783 643 1.425 16.624 88,58%

Risposta Negativa 1.758 106 65 214 2.143 11,42%

15.531 889 708 1.639 18.767 100,00%

Interesse

Soddisfazione

In quale modalità si è svolto il corso?

Oltre alle lezioni (in diretta o in differita) e al caricamento su piattaforma dei materiali di studio, sono state organizzate altre forme di attività a distanza?

Aule

Didattica a distanza

A prescindere da eventuali difficoltà di connessione non imputabili all'Ateneo, è complessivamente soddisfatto/a della modalità utilizzata dal/la docente?

I contenuti proposti dal/la docente sono risultati efficaci?

Insegnamento

Docenza


